

# Делают нашу жизнь содержательной, осмысленной и полезной

МНЕ ТОЖЕ посчастливилось побывать в Андреапольском ДК на праздновании столетнего юбилея районной библиотеки. И меня сразу поразило количество собравшегося народа, празднично одетого, улыбчивого и радостного.

И вот на сцену вышли ведущие Александр Соколов и Эльмира Дубинец. А затем номер за номером, событие за событием потекла нить удивительного действия, заключительным аккордом которого стало воочию вставшее перед зрителями законченное и многоцветное художественное полотно, в полной мере отразившее столетнюю жизнь нашей библиотеки и поведавшее с великой любовью о людях, посвятивших библиотечному делу всю свою жизнь. Жизнь, прожитую ради просвещения, обучения и духовного роста своих земляков.

Кстати, ведущие выполнили свою задачу блестяще. И внешний вид, и дикция, и манера поведения их была безупречна. Также отлично отточен и выверен был сценарий празднования юбилея. Bravo его автору!

Очень удачно в одном из первых номеров выступил юный коллектив детской школы искусств. Блеснули её питомцы и далее в виде группы гитаристов, исполнивших душевную инструментальную композицию.

Поразили и заставные стихи, посвящённые библиотеке, и наложенные на пленительный видеосюжет, выведенный на большой экран. Позже узнал, что автором стихов является заместитель директора центральной библиотеки, она же методист Ольга Венкова. Вот так неожиданно подчас проявляются таланты, способные достойно прославить место своей любимой работы!

Из экскурсии в историю мне запомнилось даже имя первой заведующей библиотекой Александры Фёдоровны Подояхиной. И самое уди-

вительное, что нынешний директор Наталья Викторовна Белякова в своё время ещё встречалась с ней и просила написать воспоминания об истории создания и последующей деятельности истинного очага культуры в нашем посёлке.

Из праздничной череды выступлений мне особо запомнились два — главы муниципального округа Николая Николаевича Баранника и директора музея Валерия Викторовича Линкевича.

Первый очень удачно скрашивал официоз своих слов шутками — простыми, человеческими. А после награждений достойных библиотекарей он ушёл со сцены со словами: «Теперь зацелованный уйду!». Вот она — близость к народу и пример другим начальникам! К слову сказать, именно из очень содержательного выступления нашего Главы я узнал, что Андреапольская библиотека занимает первое место в области по всем показателям, а также является перспективной формой обслуживания населения с элементами интерактивности — так называемой модельной библиотекой.

А Валерий Викторович в своём выступлении высказал простую и глубокую мысль: библиотека в её нынешнем виде — поистине культурная лечебница, где тебя всегда внимательно выслушают, когда надо — вежливо подсказжут и посоветуют, и где ты отдышаешь душой в интерьерах прекрасного, ухоженного здания. И заслуга в этом, безусловно, принадлежит её нынешнему директору, собравшему такой чудесный и обаятельный коллектив, которому по силам любой, самый головокружительный проект-мечта.

Официальные блоки вовремя перемежались с художественными номерами. И тут очень удачно вписались, на мой взгляд, песни советских лет в исполнении Вики и Алевины Точилиных. Когда

слушал их, аж мурашки по телу побежали от нахлынувших воспоминаний о той эпохе, где мне довелось и даже посчастливилось жить.

Очень талантливо исполнил песню о войне Алексей Кекух. И особо хочу отметить Людмилу Блинову, потрясающе-щемяще исполнившую песню «А годы летят», которую она посвятила ветеранам библиотеки. Поделились своим музыкальным творчеством и супруги Юриновы. Они исполнили два своих хита по просьбе директора библиотеки.

Что ещё интересного узнал я? А то, что в нашей библиотеке насчитывается 108 тысяч книг, что число читательских посещений за год доходит до 85 тысяч. Цифры говорят сами за себя.

На этом первая серия празднования закончилась. А вторая началась в более тесном кругу в стенах самой библиотеки, где эстафету праздника подхватил литературный салон с участием работников библиотеки и их коллег из библиотечных филиалов нашего района, с участием группы поэтов из разных районов области под мудрым руководством Маргариты Алексеевны Петровой. Было всё: и знатное чаепитие, и чтение стихов поэтами, и вновь Юриновы обласкали нас своими песнями, а также угостили кулинарными шедеврами — классическим холодцом и чернично-смородиновым пирогом. Как говорится, талантливые люди талантливы во всём! А библиотекари из сельских филиалов показали несколько поздравительных костюмированных театральных сценок.

Что касается меня, то вот уже более пятнадцати лет я так или иначе связан с нашей библиотекой. В её стенах проводил ряд занятий с учащейся молодёжью по православной тематике. Здесь в своё время презентовалась моя книга «Мы всегда будем вместе». Посещал и заседа-

ния литературного клуба «Светлячок». И до сих пор беру книги для чтения для себя и для детей. И хочу без натяжки сказать, что библиотека является одним из невидимых, но очень значимых духовно-нравственных столпов города и района. В перечень этих столпов входит, безусловно, и православная церковь, и дома культуры. Все они — каждый на своём участке стараются делать жизнь людей более содержательной, осмысленной и полезной. И все едины в одном:

людям надо помогать оставаться на стороне добра. Ибо искушений сейчас, да и всегда, было много. И трудно бывает порой различить, где зло, а где добро. И только традиционная вера в Бога и выросшая на почве этой веры культура во всех своих видах и направлениях могут помочь людям сделать правильный выбор.

Так вот, наша библиотека, на мой взгляд, вполне справляется с этой великой задачей. И на своём участке фронта битвы за человече-

ские души (чтобы те, повторюсь, оставались на стороне добра) её коллектив под мудрым, материнским руководством Натальи Викторовны Беляковой своих позиций не сдаёт, а временами и активно наступает, и света в людских душах заметно прибавляется. Достойное достижение к столетнему юбилею.

Так держать, Наталья Викторовна! Здоровья и творческих успехов вам и всему вашему дружному коллективу!

Семён Ревякин.